

见报即有奖
 最高2000元

“杏坛学院杯”
 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

报名台湾游却迟迟未能成行

多名市民要求退款,旅行社称收款员工不知去向

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 3月初,省城的贺女士报名参加台湾游,并与环山路一家旅行社签订了合同,“当时合同挺简单,也没有具体行程,工作人员说是‘都这样’。”

4月8日中午,记者来到位于环山路上的这家旅行社。此时,这里已聚集了十多名前来要求退款的市民。

“我是3月初报名交的

款。”贺女士说,当时她从网上得知此信息,觉得价格比较便宜,就和朋友一起与该旅行社签订了合同,“当时合同挺简单,也没有具体行程,工作人员说是‘都这样’。”

可到了约定出发的3月底,她却从旅行社得知:由于配额有限,去台湾的日期要推迟到4月份。而具体到哪一天,旅行社也没有给出确切的答复。其他前来要求退款的市民表示,他们也大多是今年2、3月报了去台湾的旅行

团,行程都是一拖再拖,该旅行社也一直没给出具体的发团时间。

“这个旅行社还欠着我们十万余元钱呢。”现场除了报名的市民外,另一家旅行社的李先生也是来要钱的。他说,自己一直和该旅行社合作,但自从去年11月份,对方就开始拖欠合作款,“有的时候只给一部分,有的时候直接找借口拖着不给。”

“公司肯定要开下去,钱如果确实是公司收的,公司

会全部退还给顾客。”旅行社负责人董女士表示,她的这家公司一共有六七名员工,这些钱都是一位张姓销售人员经手的。而从游客那里收取的钱去了哪里,董女士表示她也不知道,需要联系张姓销售人员。

董女士说,自己的公司确实存在管理不到位的问题,她早上还联系上了这位张姓工作人员,但后来一直联系不上,她已报案通过警方寻找对方,“公司会积极处理此事。”

房客被烧成重伤 疑酒后吸烟惹祸

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 邵裕茗) 8日凌晨,疑因醉酒后抽烟,济南一家旅馆内的一名中年房客被烧成重伤。

上午11点多,记者来到救治这名男子的济南军区总医院。医院急诊科的一名医务人员告诉记者,这名伤者约30岁,凌晨2点左右被送到急诊科抢救。

“伤者被120急救车送来时略微有些休克,意识不清,脖子右侧、前胸和左上肢都有严重的烧伤痕迹。”医院的一名医生称,由于伤者一直未脱离生命危险,医院又找不到伤者家属,医务人员只好再次拨打110报警电话求助。民警随后联系到当事人的哥哥前来医院。

据重症监护病房的一名医务人员介绍,当事男子目前已确定为三度烧伤。天桥区新城派出所方面称,具体起火时间和原因目前仍在调查中,初步怀疑可能是该男子酒后吸烟引燃室内物品所致。

乘客途中方便 被大客车落下

本报4月8日讯(记者 杜洪雷 通讯员 张冉冉) 4月7日,乘客马先生在服务区下车方便,从厕所出来就找不到自己乘坐的大客车,而行李还都在车上。情急之下马先生只好求助长清警方,最终找到了糊涂司机。

4月7日上午11时许,长清公安局机关民警在京台高速济南服务区巡逻时,一名男子求助称,自己坐的大客车跑了。据这名男子介绍,他姓马,家住北京,当日上午他在淮北乘坐开往北京的客车回家,当客车经过服务区短暂休息,他就去厕所方便。但他从厕所出来时,却发现客车已经没了踪迹,而他的行李物品还都在车上。

民警立即致电淮北客运站查到该车驾驶员的电话并与其取得了联系,让客车在德州服务区等待。民警帮马某找到一辆过路货车将其捎到德州服务区。

车钥匙无法取出 六人被反锁车内

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 购物后准备开车离去,却因车钥匙卡在后备箱流水槽内无法取出,导致车内六人被困。4月6日,在玉函银座地下停车场,省城的刘丽(化名)一行就遇到了这样的事情。

4月6日,历下公安千佛山派出所接到报警,称有人被困在玉函银座地下停车场内的一辆私家车中,车里还有两个1岁左右的孩子。民警孙岩接警后迅速赶到了现场,而那辆私家车外还站着一名焦急的女子。

原来,这名女子叫刘丽,当天她和车内的几个人购物后准备走时,“他们先上的车,我把刚买的东西放到车里,没注意就关上了后备箱。”刘丽告诉民警。

民警发现,由于该车使用的是电子锁,熄火后车内的人无法从内部打开。孙岩一边打电话联系开锁公司,一边安排协警徐旭开车前往刘丽家中取车的备用钥匙。

20分钟以后,协警许旭带着车钥匙赶到了现场,将车门打开。所幸被困在车上的六人均无大碍。

飞驰摩托车撞飞6岁男童

由于没有现场报警,追责遇到了麻烦



◀每次醒来,病床上的小雨都会疼得哇哇大哭。
 本报记者 王兴飞 摄

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 岳倩南) 7日上午,6岁男童小雨(化名)在父母经营的面食店门前街道上玩耍时,不幸被一辆飞驰而过的摩托车撞飞。肇事摩托在紧急刹车后又前行四五米远。不幸发生后,忙着救治孩子的家长没想到,由于没有现场报警,追责遇到了麻烦。

小雨的父母是日照人,在天桥区药山卢家庄经营一家面食店。7日上午11点左右,就在自家经营的小店门前街道上,不幸发生了。

“木兰摩托开得很很快,直接就把孩子撞飞了。”8日上午,小雨的母亲在医院里告诉记者,摩托车是白色的,没挂牌,目击事故的路人告诉她,这辆车当时至少有“60迈”,滑行了约5米远后才刹住,而此时倒地的小雨身上已满是血。

“这条街也就5米宽,平时也有人,骑这么快干吗?”小雨父亲孙先生称,骑摩托车的是个20岁的小伙子,姓徐,住在卢家庄另一条街道上,事发后对方家长开车将孩子送往医院救治。

“孩子受伤很厉害,先送

到了师范路一家医院,拍了片子后医生说治不了。”孙先生说,7日下午1点多,小雨被转到省中医东院区救治。

省中医主治医师表示,小雨额头左上方的伤口最深,头部还有一条三厘米长的伤口,此外,左手臂肘关节脱位,肋骨远端骨折,身体多处擦伤。“对额头的伤口我们进行了外缝和内缝,脱位的地方已经复位,但骨折必须要进行手术。”该医生称,由于孩子正处于发育期,治疗费用不低。

“孩子住院时对方垫了3000元押金,现在早用完了,我

们再联系,对方就说贴两贴膏药就能好,还不和我们见面。”孙先生说,当时因为忙着送医,没有在现场报警,“我们正在补报案,希望警方能帮我们讨回说法。”

目前,警方已经介入此事。交警表示,部分事故不符合快处快赔程序的,当事人应第一时间报警,接警后民警会立即赶往现场固定证据、进行处理,如未能及时报案的,当事人应尽早拨打电话补报案件,越早补报案件越方便警方介入,以便维护当事人合法权益。

商场涨租金遭上百业户抗议

业户称3年来租金两次上涨,商场称转租行为致租金高昂

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 邵裕茗 岳倩南) 由于商场管理方涨租金,8日上午,历山路济南国际五金城的上百名业户聚集在商场办公楼门前“讨说法”。业户称,商场3年连涨了两次租金,这次“未通知又涨租”将让业户经营困难;商场则称,涨租金是一种市场行为,事先已告知业户,承租方的转租行为致商场涨租受阻。

上午10点记者来到济南国际五金城时,聚拢的业户已经开始散去。业户王先生称,由于影响到路面交通,民警出面后业户被劝离。

王先生说自己在商场承租了一个200多平方米的店面,目前缴纳的租金是每平方米每天1.3元。“业户们得到的消息是,今年5月份续租时每平方米每天加价0.5元。”王先生表示,按照这个价格,他每个月需要多交3000元租金,一年要多交近4万元。“很多人和我一样,大家都觉得承受不了。”

“2010年每平方米每天租金只有0.8元,到现在已经连涨两次了。”业户张先生表示,自己事先“未接到管理方的涨价通知”。

商场办公室的一名负责人称,涨租在一个月前就已经

向业户发放了书面通知。“我们每家每户挨着送的,有的业户不在就通过门缝塞到里面。”负责人表示,“未通知即涨价”的说法并不属实。

“涨租金是市场行为,我们是做市场的,租金的涨调都有市场依据。”该负责人表示,2007年商场开始营业,商场和业户签了3年的合同,租金一直未涨,商场管理方一度一年赔了上百万元。

“物业管理成本、工资成本、商场建筑物防水用电管修、路面修整,这些都需要钱。”该负责人称,商场运转需要投入大量资金,管理方需要

核算成本,因此每年的租金变动是常态。“不变动是不正常的,现在涨,将来也可能降,这是市场行为。”

该负责人表示,引发业户不满的不是商场涨租本身,而是原有的承租方转租牟利,致使租金层层增加。“不少业户向我们反映,我们统计,转租在市场上的比重超过1/3,这些转租方收取比我们高出1—2倍的租金。”该负责人表示,对转租行为商场将采取措施进行限制,业户反映的各种问题工作人员也一直在处理,目前沟通工作已经接近尾声。